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ATA Nº 7/CONSC-ER/UFFS/2020

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DE 2020 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às treze horas e trinta minutos, por meio

do sistema de conferência on-line Webex, foi realizada a 5ª Sessão Ordinária de 2020, do

Conselho de Campus da UFFS – Campus Erechim. A sessão foi presidida pelo professor Luís

Fernando Santos Corrêa da Silva, Diretor do Campus Erechim e Presidente do Conselho de

Campus.  Fizeram-se presentes à sessão,  os seguintes conselheiros:  Sandra Simone Höpner

Pierozan  (Coordenadora  Acadêmica);  Reginaldo  Cristiano  Griseli  (Coordenador

Administrativo  Substituto);  Bernardo Berenchtein  (Coordenador  do  Curso  de  Agronomia);

Luis Eduardo Azevedo Modler (Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo); Douglas

Santos  Alves  (Coordenador  do  Curso  de  Ciências  Sociais);  Marcelo  Correa  Ribeiro

(Coordenador  do  Curso  de  Engenharia  Ambiental  e  Sanitária);  Alcione  Roberto  Roani

(Coordenador do Curso de Filosofia); Reginaldo José de Souza (Coordenador do Curso de

Geografia); Gerson Luís Egas Severo (Coordenador Adjunto do Curso de História); Lisandra

Almeida Lisovski (Coordenadora do Curso Interdisciplinar em Educação do Campo); Maria

Silvia  Cristofoli  (Coordenadora do Curso de Pedagogia);  Leandro Galon (Coordenador do

Curso  de  Pós-Graduação  Stricto  Sensu  Mestrado  em  Ciência  e  Tecnologia  Ambiental);

Adriana  Salete  Loss  (Coordenadora  do  Curso  de  Pós-graduação  Stricto  Sensu  Mestrado

Interdisciplinar em Ciências Humanas); Igor de França Catalão (Coordenador do Programa de

Pós-Graduação Stricto Sensu em Geografia); Denise Cargnelutti,  Edison Kiyoshi Tsutsumi,

Natália Biscaglia Pereira, Pedro Germano dos Santos Murara, Valdecir Zonin (Representantes

Docentes);  Bruno  Zucuni  Prina,  Domingos  Roque  Pavan,  Ricardo  da  Conceição

(Representantes  Técnico-Administrativos);  e,  José  Valério  Cavalli  (Representante  da

Comunidade Regional). Fizeram-se presentes à sessão, os seguintes conselheiros suplentes, no

exercício da titularidade: Denise Knorst da Silva (Representante Docente). Não compareceram

à sessão, por motivo justificado, os seguintes conselheiros: Elizabete Maria da Silva Pedroski

(Coordenadora  Administrativa);  Débora  Clasen  de  Paula  (Coordenadora  do  Curso  de
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História); Ulisses Pereira de Mello (Representante Docente); e, Camila Carvalho de Farias

(Representante  Discente).  Não  compareceram à  sessão,  os  seguintes  conselheiros: Thiago

Ingrassia  Pereira  (Coordenador  do  Curso  de  Pós-graduação  Stricto  Sensu  Mestrado

Profissional em Educação); Daniel Francisco de Bem (Representante Docente); Daniel Felipe

Schuba  Chiella  (Representante  Discente);  e,  Marisa  Inês  Betiato  (Representante  da

Comunidade Regional). Após conferência do quórum regimental, a Presidente do Conselho de

Campus em Exercício declarou aberta a sessão, passando-se, de imediato, ao expediente.  1.

EXPEDIENTE. 1.1.  Apreciação de atas  de sessões  anteriores. 1.1.1.  Ata da 4ª  Sessão

Ordinária de 2020. Inicialmente, foi submetida à apreciação, a Ata da 4ª Sessão Ordinária de

2020, sendo a mesma aprovada.  1.1.2. Ata da 1ª Sessão Extraordinária de 2020. A seguir,

foi apreciada a Ata da 1ª Sessão Extraordinária de 2020. O conselheiro Valdecir José Zonin

encaminhou  à  Secretaria  manifestação  de  que  o  seguinte  trecho  da  ata  poderia  gerar

interpretações diversas e,  por isso,  solicitou correção:  “Com relação ao tempo máximo de

afastamento para doutorado, o Conselho de Campus deliberou pela concessão de 24 (vinte e

quatro) meses, do limite de até 30 (trinta) meses, prorrogável, por até mais 12 (doze) meses,

para doutorados.” O conselheiro Pedro Germano dos Santos Murara sugeriu retirar a expressão

“do limite de até 30 (trinta) meses”. Mesmo havendo acordo do plenário, ao final da sessão, o

conselheiro afirmou que a alteração não seria suficiente para adequar o texto. Assim, a ata

deverá  ser  corrigida  e  submetida  novamente  à  apreciação.  1.1.3.  Ata  da  2ª  Sessão

Extraordinária  de  2020. Por  fim,  foi  submetida  à  apreciação,  a  ata  da  2ª  Sessão

Extraordinária de 2020, sendo a mesma aprovada. 1.2. Informes. 1.2.1. Direção. O Diretor do

Campus informou que desde a última sessão ordinária do Conselho de Campus, a servidora

Irene  Cosmo Neta tomou ciência  de seu processo de estágio probatório.  Também fez um

comunicado acerca do andamento dos trabalhos da comissão que está elaborando a minuta de

resolução  do  Conselho  Universitário  relativa  ao  retorno  das  atividades  e  do  protocolo  de

biossegurança.  Possivelmente,  será  necessária  uma  sessão  extraordinária  do  Conselho  de

Campus para tratar da matéria. A Coordenadora Acadêmica informou que o edital do Plano

Institucional  de  Afastamento  para  Capacitação  Docente  (PIACD)  foi  publicado.  Também
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salientou que o NAP e os servidores ligados ao LIFE estão organizando atividade de formação

docente sobre o uso de tecnologias para o desenvolvimento de atividades remotas. Por fim, o

Coordenador  Administrativo  em Exercício  relatou  que  a  terraplanagem para  instalação  da

usina  fotovoltaica  foi  concluída  e  que  o  pregão  referente  a  contratação  de  serviços  de

vigilância teve um vencedor.  1.2.2. Comissões. Ato contínuo, o conselheiro Bruno Zucuni

Prina  informou  que  os  seguintes  processos  foram  analisados  pela  Comissão  Auxiliar

Permanente de Processos de Remoção e de Redistribuição do Campus Erechim (CAPPRR-

ER): 23205.002851/2019-12 - Thaíssa Nunes Cabreira; 23205.002688/2020-13 - Sandro da

Silva; 23205.006649/2020-95 - Franciane Cabral Pinheiro; e, 23205.006650/2020-10 - Paulo

Roberto  Muller  Amorim  Junior.  Os  processos  tiveram  parecer  desfavorável  devido  à

inexistência de código de vaga disponível para contrapartida às instituições de origem. 1.2.3.

Gerais. A seguir, a conselheira Adriana Salete Loss comunicou que entre os dias 15 e 20 de

agosto de 2020, será realizado o V Seminário Interdisciplinar em Ciências Humanas. Além

disso, salientou que a UFFS celebrou Acordo de Cooperação Técnica com a Universidade de

Lisboa.  2.  ORDEM  DO  DIA. Em  seguida,  foi  exposta  a  ordem  do  dia.  Não  havendo

solicitações  de  alteração,  a  pauta  foi  aprovada,  passando-se,  de  imediato,  à  discussão  do

primeiro item.  2.1.  Solicitação de prorrogação de prazo para apresentação de parecer

acerca do Relatório Anual de Execução Orçamentária 2019 do Campus Erechim. Ato

contínuo, foi apresentada a solicitação de prorrogação de prazo para apresentação de parecer

acerca do Relatório Anual de Execução Orçamentária 2019 do Campus Erechim, encaminhada

pelo conselheiro Luís Eduardo Azevedo Modler. Havendo acordo, o pedido foi aprovado. 2.2.

Constituição de Comissão Eleitoral do Conselho de Campus. Na sequência, o Presidente

do Conselho de Campus relatou que, conforme deliberação da 4ª Sessão Ordinária de 2020, foi

solicitado ao DCE, por meio do Ofício Nº 28/2020-CER, a indicação de membros para compor

a  Comissão  Eleitoral  do  Conselho  de  Campus.  O  DCE,  entretanto,  não  encaminhou  as

indicações  solicitadas.  Dessa  forma,  o  Diretor  consultou  os  conselheiros  acerca  do

encaminhamento a ser definido. Por deliberação do plenário, os atuais membros discentes no

Conselho de Campus deverão ser consultados sobre a possibilidade de compor a Comissão
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Eleitoral. Em caso negativo, as indicações deverão ser solicitadas aos Diretórios Acadêmicos e

ao  DCE.  2.3.  Assuntos  gerais. Por  fim,  tendo  sido  apreciada  a  Ordem  do  Dia  em  sua

totalidade  e  havendo  tempo  regulamentar,  foi  concedido  espaço  para  manifestações.  O

conselheiro Valdecir José Zonin manifestou a necessidade de ampliar a discussão do Conselho

de Campus, para além das questões internas, incluindo as questões relativas ao cenário político

e científico, considerando, especialmente, os ataques que a Ciência tem sofrido. Nesse sentido,

o Presidente do Conselho de Campus sugeriu a possibilidade de instruir a matéria e trazer para

discussão do plenário. Nada mais havendo a constar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo

do Conselho de Campus,  lavrei a presente ata que,  depois de apresentada e aprovada,  vai

devidamente assinada. Erechim/RS, 04 de agosto de 2020.
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